



禄口机场到鼓楼,打车一般是120元左右,不过也有意外

《非常了得》现场导演发微博称“嘉宾被宰”:

每次都是120元,这次咋是167元?



打车从南京禄口机场到鼓楼要花多少钱?新浪网友“@花骏围脖”答案是120元左右。作为江苏卫视《非常了得》的现场导演,外地嘉宾们这一段路的打车费都是电视台报销的。结果,这次一位嘉宾打了167元。他忍不住在微博上发帖吐槽,为嘉宾被宰“鸣不平”。不过,被投诉的的哥叶师傅感觉“很冤枉”。南京客管处表示,驾驶员是否违规需有待调查。

现代快报记者 刘伟伟

微博投诉:打出167元车费,狠了点

“@花骏围脖”的新浪微博认证身份为江苏卫视《非常了得》节目的现场导演,因为“每个月都有很多来录节目的嘉宾会这么打车过来”,所以他清楚这条线路打车费的具体数目:“105元车资,2元燃油附加费,10元过路费,一共120元不到的车资。”

“这位叶姓的哥,我知道你很辛苦,但这不是宰客的理由,机场至鼓楼的宾馆,一共120元不到的车资,坐您的车,计价器就打出了167元,实在是狠了一点哎,居然

还留了电话,说走的时候再喊你,准备再宰上一回么?太大胆。”这条微博还附有一张图片,是一张打车票和出租车驾驶员的车号和手机号码。

的哥叫屈:乘客自己选择的路

就微博所言,昨天下午,记者与出租车驾驶员叶师傅取得联系。对于被投诉一事,叶师傅感觉“很委屈”,“我和乘客说过了,晚高峰时间,加上机场高速修路,很容易堵车。因为她要赶时间,选择了快一些的路径,所以走的路多一些。”叶师傅说,除了觉得委屈,他

还担心自己会丢了工作。

打车的乘客是来自辽宁的李女士,昨天她告诉现代快报记者,叶师傅的确告诉她“有两条路,一条快的一条慢的”,但并未告知更快的路线需要产生额外的费用。

打车票显示,李女士是4月25日16点40分上车,17点46分下车,里程68.9公里,共计167元。据叶师傅描述,当天他所走的是宁杭高速二期,转绕城公路,从东杨坊路口下,走玄武大道,下隧道到鼓楼。

这一路线,与南京的哥“@南京的哥二宁子”此前猜测的完全一致,“这条线路好走,大概一小时,价钱一百六七十元。若客人不同意,应算绕道,但机场高速施工。

市客管处:是否违规有待确认

与此同时,南京市客管处投诉中心工作人员向快报记者证实,网友微博内容基本属实。这位工作人员表示,“如果让乘客选择不同路线,我们要求驾驶员做到两个‘明确’,首先必须明确绕路行为征得乘客同意,其次必须明确绕路产生的费用差异”,的哥是否违规,还不好说。由于双方说法有出入,今天客管处将约谈驾驶员和其所在的农垦公司,进一步调查此事,如果查实驾驶员存在绕路行为,将根据情节严重程度给予相应处罚。

文昌桥头,哪冒出来的“新房”

玄武区城管:启动调查程序,如果确认是违建,将依法处理

“闹市区怎么会有这么突兀的建筑,都侵占了内秦淮河河堤。”近日,有市民反映,在成贤街文昌桥桥头有一幢正在装修的楼房,听

说是违章搭建。现代快报记者了解到,目前城管部门已经对该楼房展开调查,如果确认违建事实,将依法处理。

文昌桥位于成贤街东南大学校区的东侧,横跨内秦淮河。这座楼房就位于文昌桥的西北角上,从外形看,经过粉刷的外墙是淡雅的米黄色,有很多弧形的装饰造型。占据的恰好又是“桥头堡”的位置,墙体已经与桥头栏杆连成一体。

整幢建筑主体是两层,其一侧临河,在楼顶还有一个“二层半”,上面有平台,还有遮阳伞。经过治理的内秦淮河河水比较清澈,垂柳依依,景色不错。楼房内部正在做装修,有假树和全木板装饰的墙面,还有一个表演台,知情人士称,这里将来要做成酒吧。

“早就在装修了,工人总是把建筑垃圾堆在路上,处理多少次了。”玄武区新街口街道一位城管队员正在现场,据称,这处楼房从今年春节前就开始装修,至今有近半年了。对于是否违建,城管队员也不太清楚。



新建的小楼性质有待调查

现代快报记者 孙玉春 文/摄

据居民们称,其实以前这里也有个小楼房,建筑面积90平方米左右,房主是个老太太。后来不知怎么搞的,她因债务被债主起诉到法院,由法院查封进行了拍卖。买主拿到房子后进行了扩建。“就是去年搞的,把原来房子拆了,重新翻建,现在面积得有200平方米左右,扩大了一倍多啊!”

现场只有施工工人,对于该房屋的情况他们都表示不清楚,房主也找不到。昨天下午,现代快报记者从玄武区行政执法大队了解到,此前城管部门已经接到举报,并且启动了调查程序。只是执法人员暂时还没有与当事人见面,因为这幢楼已经过多次转租,经营方向也变了几处,情况比较复杂。目前怀疑是违建,还无法定性。

“如果是违建,肯定严格依法处理。”工作人员表示,在城市管理上,对于主城区的要求是违建零增长,也就是执法部门发现一起处理一起。 现代快报记者 孙玉春 文/摄

危险! 木桥下钢结构烂了



木桥下的钢结构已经生锈被腐蚀
现代快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 贾磊)“过桥的人小心点。”昨天,浦口某小区居民在网上发了这样的帖子。这位居民口中的桥,位于小区二期232幢旁边。记者随后现场采访时注意到,这座桥大概4米多长,2米宽,整体结构呈拱形,横跨在小区的一条景观河上,拱桥的最高点,距离桥下的水面有3米左右的落差。小区居民想要通过桥下的这条小河,有两处通道,这座桥位于小区中央,是最方便的一处。但现在的桥走上去却有些危险。

“得有7年了。”一位小区居民说,住进来时,桥就在。以往极少有人注意到这一段木桥,直到前几天它开始摇晃。“坏了,底下都生锈了,说不定哪天就断了!”因为支撑木桥的钢结构烂了,如今的桥面也不稳了,可小区居民还是得从上面走过。记者联系到小区的管理方紫竹物业,一位梁姓负责人说,会马上组织工人去检查,然后放置警示标志。“要是能修,就抓紧修,如果损坏得确实厉害,那就找开发商进行更换。”

德国专家南京推广4D种植牙

15分钟“种”一颗牙,德国种牙技术惊艳业界。预约德国专家:83116699

自从欧洲种植牙协会在南京成功举办“4D种植牙推广会”后,每天通过拨打83116699 预约德国专家种植牙的网友络绎不绝,亚历克斯博士等德国专家应该不暇,种植牙手术排期被一抢而空。

■种植牙4D时代来临

德国种植牙技术是世界口腔界的“晴雨表”,每一次的技术创新,世界各国都会争相效仿。医学的发展从来都不是一蹴而就的,在德国也是如此。种植牙技术的发展道路并不是一帆风顺的:从最初传统的口腔外科剥离或口腔全麻机仅能提供三环丁扩数刻,到10年前以“L型刀”为核心的数字化种植牙平台的应用,种植牙技术终于迎来了划时代的技术创新,这就是德国4D种植牙。

德国西门子口腔CT被誉为“神奇慧眼”,它克服了传统口腔全麻机只能靠影像分辨率不高的弊端,医生通过4D种

植工作平台精确植入人工“牙根”,重建牙齿的观感和美观,真正达到了真牙水平。作为欧洲种植牙技术的“领头羊”,4D种植牙早在发达国家推广,已成功为超过20万例饱受折磨的老年实行种植牙,使他们的晚年得以重生。

■种植牙缺一颗种一颗

安徽合肥的赵先生从晚报上看到德牙博士4D技术推广会的消息,就立刻驱车赶来与德牙博士医接诊。赵先生今年52岁,5年前开始掉掉门牙,牙齿得七零八落的,之前让牙科医生治疗,也让赵先生犯愁。

德国专家亚历克斯博士给赵先生检查后发现,他的缺牙不规则,虽然不适合做活动义齿;如果做烤瓷牙则行套接邻牙,这会让所剩不多的几颗正常牙人为“受伤”。这不好。德国专家最后的意见是:只有做种植牙。因为种植牙如同植株,是缺一颗种一

颗,每颗都可以做到独立修复,同时也有效保护了正常牙齿。

赵先生觉得德国专家分析得很在理,当天就在南京做了种植牙。手术由德国专家亚历克斯博士和吴宁博士共同完成。种植手术之伟大大师山赵先生想见,他算了下,不到2小时内种了8颗牙齿,平均种植牙只需5分钟。

术后赵先生向王万英牛亚历克斯博士请教“神力”秘诀。亚历克斯解释说,赵先生所做的则是当今世界领先的种植牙技术。具有科学性、安全性、美观性等优点。快刀种牙,除了需要牙科医生经验丰富、做的些外,德国“4D种植牙系统”则是更大的功劳,它对缺牙患者牙槽骨的高度、密度、厚度进行三维立体扫描,从而得出科学完整的数据。对种植牙进行种植牙的定位,并在“基座”牙导下夹束、精密地植入人工牙根,因此手术操作快,创伤更小。

德国专家种植牙知识普及活动

值此“五一”国际劳动节来临之际,德国种植牙南京分院将举办主题为“缺牙重生,幸福生活”种植牙公益讲座,由德国专家亚历克斯博士和留德博士梁焱担任主讲。该活动旨在向社会宣传牙齿保健、种植牙技术等牙科医学知识,来让我们更好地关爱自己的牙齿,共同关注缺牙人群,并帮助他们提高生活质量,享受幸福晚年生活。

据悉,凡当天预约种植牙者还将有惊喜收获,可立减国际专家诊疗费、CT检查费500元,并可减免种植费1000元。

讲座时间:2013.5.1.上午10:00

讲座地点:雅度齿科会议室

预约电话:83116699

地址:中山路132号凯润5号

文/柳珊